INFO VACANZA ARGENTARIO 2021

QUANDO
Da martedì 20 luglio a domenica 25 luglio con ritrovo per la partenza in oratorio Redentore (via Palestrina 7) ore 8.00. Il viaggio prevede il pranzo, quindi portare il pranzo al sacco.
Rientro previsto a Milano: domenica 25 luglio sera.
DOVE
Casa di ospitalità del convento dei padri passionisti di Monte Argentario (GR): vista l’elevato numero di iscritti, alcune persone potranno avere (su base volontaria) una sistemazione in tende da campeggio.


ALLERGIE E INTOLLERANZE ALIMENTARI
Allergie e intolleranze alimentari, terapie farmacologiche in atto devono essere segnalate sulla scheda sanitaria.

COSA PORTARE:
· Biancheria da giorno, notte, mare
•	Effetti personali (sapone, amuchina o altro igienizzante personale, dentifricio, spazzolino, asciugamano)
•	Lenzuola per brandine/ sacco a pelo
•	Asciugamani e teli mare
•	Accappatoio
•	Ciabatte/sandali, consigliati anche i sandali da mare per le spiagge rocciose
•	Torcia
· Scarpe da gioco
•	Borraccia
•	Crema solare
· Soldi extra per acquisti in loco
· Mascherine per ogni giorno
· Mascherine, occhiali, boccaglio ecc… se riusciamo andiamo in qualche caletta interessante per snorkling!

DOCUMENTI:
Da consegnare cartacei o via mail entro giovedì 8 luglio:
· Modulo di iscrizione alla vacanza e scheda sanitaria con allergie, intolleranze ed eventuali terapie in atto (inviati via mail, sul gruppo whatsapp e scaricabili sul sito della parrocchia nella sezione vacanze)
· fotocopie fronte e retro di documento di identità e tessera sanitaria
Da consegnare al giorno della partenza
· Dichiarazione sulle condizioni di salute del minore (inviato via mail, scaricabile sul sito della parrocchia nella sezione vacanze)
Da esibire alla partenza: certificazione di tampone COVID negativo.


PRECAUZIONI COVID
Il giorno della partenza occorrerà consegnare la dichiarazione di stato di buona salute, che potete scaricare sul sito o ritirare in segreteria.
Occorrerà inoltre esibire un documento che attesti l’esito negativo di tampone COVID effettuato entro le 48 ore precedenti la partenza o avere la certificazione di vaccinazione completa. La scelta su che tipo di tampone effettuare è lasciata a ciascun genitore. Presso l’oratorio SS Redentore sarà possibile effettuare tampone rapido al costo di 25 euro nella giornata di lunedì 19 luglio, attraverso il personale della farmacia Ambreck. Per chi volesse usufruire di questo servizio, segnalarsi entro giovedì 15 luglio presso don Giacomo (3477439998) o Simona Colosetti (3483668749). 
Vi verrà indicato un orario in cui presentarsi.

INFORMAZIONI CIRCA LA PROPOSTA
La vacanza è proposta ad adolescenti, diciotto-diciannovenni e loro educatori delle due parrocchie del Redentore e di Santa Francesca Romana. Si tratta di una vacanza che ha come scopo principale quello di far vivere un’esperienza di condivisione intensa, immersi nella bellezza del promontorio, accompagnati da riflessioni di approfondimento della fede cristiana e di servizio negli aspetti domestici, in un clima di amicizia e di serenità. La buona riuscita della vacanza dipende molto dalla accoglienza di questi obiettivi da parte di tutti i partecipanti.
Il programma prevede nei diversi giorni lo spostamento verso le località balneari e turistiche del Monte Argentario. Alcuni aspetti organizzativi e di trasporto saranno definiti solo in loco, quindi potrebbero servire soldi per i trasporti in loco e per eventuali acquisti personali o per extra nei pasti fuori casa (acquisti bar nelle località durante il giorno).

