CRESIME 2022

Carissimi genitori,
Le cresime si avvicinano e colgo l’occasione per scrivervi e farvi sentire la gioia e la vicinanza mia e degli educatori nell’accompagnare i vostri figli in questa avventura.
Il sacramento che stanno per ricevere è uno snodo importante. Segna la fine di un percorso, quello dell’iniziazione cristiana, e ne apre un altro, quello per crescere nella maturità cristiana.
L’azione dello Spirito Santo, che hanno imparato a conoscere in questi mesi di preparazione insieme agli educatori, è una realtà che mette radici in loro con il sacramento ma su cui serve innaffiare con pazienza perché cresca e porti frutti. In questo il nostro compito di comunità cristiana a fianco della famiglia non viene meno, anzi diventa più delicato e importante, per non disperdere ciò che Dio opera nelle nostre vite.
Il percorso proposto ai vostri figli, quindi, non si conclude con la cresima, ma i mesi successivi saranno essenziali per cogliere i frutti possibili di questo sacramento, e sono quindi parte integrante del percorso di quest’anno.

Vi segnalo inoltre in modo riassuntivo le indicazioni riassuntive per le cresime. Per qualsiasi altra esigenza potete contattare direttamente me, don Giacomo, al numero 3477439998.

GIORNO, LUOGO E ORARIO
La cresima si terrà nella chiesa parrocchiale del SS. Redentore, via Palestrina 5, sabato 29 maggio, secondo i turni che vi sono stati comunicati dagli educatori e che ripeto qui: a meno di vostre segnalazioni e richieste urgenti, alle 11:00 sarà il turno dei ragazzi, e alle 15:30 quello delle ragazze.
Preghiamo ciascun cresimando con i propri genitori e padrini/madrine di arrivare in chiesa mezz'ora prima rispetto all’orario della cresima. In questo modo potremo dare le ultime indicazioni circa lo svolgimento della celebrazione a tutti, e fare una foto personale di ciascuno prima della messa, in modo da evitare lungaggini e assembramenti successivi.  

RITIRO PRE-CRESIMA
Avremmo voluto poter proporre una due-giorni di ritiro cresimandi a gennaio, ma la situazione COVID ha imposto ancora una volta maggiore cautela. Faremo quindi un ritiro di un pomeriggio sabato 15 gennaio, dalle 15.30 alle 19.30 (si conclude con la messa delle 18.30, prefestiva).

SERATA DI PREGHIERA INSIEME
Il venerdì precedente la cresima, cioè il 28 gennaio, siete invitati a un momento di preghiera insieme in chiesa, invitando anche padrini/madrine, dalle 20.45 alle 21.30 circa.
Questo è un modo per avvicinarsi insieme a questo sacramento. La vicinanza della famiglia e degli amici in questi passi è importantissima per collocare il sacramento nella giusta rete di relazioni e viverlo in modo personale ma non intimistico.

[bookmark: _GoBack]LETTERA DEI RAGAZZI
Nel primo incontro dopo il rientro a gennaio, cioè martedì 12 gennaio, proporremo ai ragazzi di iniziare a pensare a mettere per iscritto, sotto forma di lettera rivolta a me, don Giacomo, le motivazioni con cui chiedono di ricevere il sacramento della cresima. È una lettera non vincolante, chiaramente, ma importante per aiutare i ragazzi a rielaborare in modo personale il cammino che stanno compiendo e rendersi più consapevoli del dono che stanno ricevendo. Le lettere verranno raccolte domenica 23 gennaio alla messa delle 10 o, in alternativa, possono essere inviate via mail a me personalmente all’indirizzo trevisan.giacomo.a@gmail.com entro lo stesso giorno.

VESTITO
Per il giorno della cresima, non serve la tunica bianca o un vestito particolare, basta essere vestiti bene.


PASS
Ciascun cresimando avrà a disposizione 6 pass (il proprio, quello del padrino/madrina, più 4 per i parenti stretti), che avranno dei posti riservati nelle panche più vicine all'altare. Questi pass verranno consegnati ai ragazzi durante il ritiro del 15 gennaio. In alternativa si potranno recuperare nei giorni successivi in segreteria. 
La chiesa del Redentore è molto capiente, quindi se aveste parenti o amici in più rispetto al numero di pass, potranno venire a seguire la celebrazione nei posti liberi in chiesa, fino al raggiungimento della capienza limite.

FOTOGRAFIE
Ci sarà un bravo fotografo volontario della parrocchia, che sarà l'unico a potersi avvicinare nei momenti del conferimento del sacramento.

MODULO PADRINO/MADRINA
Per chi ancora non l’avesse fatto, chiedo la premura di farci avere al più presto il documento di presentazione del padrino/madrina. Se aveste dubbi o domande su questo non esitate a chiedere a me o in segreteria.
Potete inviare questi moduli direttamente via mail all'indirizzo: oratorio@parrocchiaredentore.it
oppure consegnarli a mano in segreteria, ogni giorno dalle 16.00 alle 18.00, in via Palestrina 7.
Per qualunque altro chiarimento, non esitate a contattarmi, ripeto il mio numero: 3477439998.


Nell'attesa di celebrare insieme questa festa della cresima con tutti voi,
vi saluto e vi auguro un buon cammino!
Colgo l’occasione di questa comunicazione per rinnovare i miei auguri di buon Natale e buon anno nuovo!

don Giacomo con gli educatori

